



Česká korfbalová reprezentace, která již za necelé tři týdny, nastoupí na Mistrovství světa 2024 v plážovém korfbalu, zná systém turnaje, který je zároveň i kvalifikační podmínkou na účast na Světových hrách v roce 2025, jež se uskuteční v čínském Chengdu. Na letošním Mistrovství světa v beach korfbalu, které bude v Thajsku zahájeno 26. dubna v 16:00 místního času, se představí celkem 18 reprezentačních výběrů, když nejpočetnější zastoupení má asijský kontinent, z

něhož se šampionátu zúčastní devět zemí (Čína, Hong Kong, Indie, Japonsko, Macau, Malajsie, Singapur, Taiwan a domácí Thajsko). Z Evropy pak vedle české reprezentace budou na šampionátu hrát Belgie, Maďarsko, Nizozemsko, Polsko, Portugalsko a Skotsko. Osmnáctku nejlepších družstev světa pak doplní Austrálie a USA, kde je plážový korfbal hlavní disciplínou. Družstva budou rozdělena do tří šestičlenných skupin a z nich postoupí dva nejlepší celky do čtvrtfinále společně se dvěma týmy ze třetích míst.

Uplynulý víkend byly posledními koly zakončeny základní části nejvyšších soutěží dospělých a dorostu. Základní část České korfbalové extraligy a rovněž základní část České dorostenecké korfbalové extraligy ovládl shodně Korfbal Klub Brno, a to do značné míry ve velmi podobné sestavě a zajistil si tak účast v obou finálových zápasech, které se uskuteční 18. května v kutnohorské hala Klimeška. Soupeři brněnského velkoklubu pak vzejdou ze semifinálových sérií, které se hrají na dva vítězné zápasy - ta v ČKE začíná na palubovce MS YMCA Znojmo již za deset dní a dorostenecká pak v Prostějově o týden později. Nejlepším střelcem základní části ČKE byl českobudějovický Pešák se 47 koši před znojemskou Pavlíčkovou se 43 koši a slovenským veteránem Bušíkem, který vstřelil 33 košů a měl za první dvojici významný odstup. V dorostu pak kraloval prostějovský Jankovič se 44 koši před svou spoluhráčkou Janákovou, která zaznamenala 31 košů a brněnským duem Vojnová – Holík, jež stihlo po 30 koších.



Zajímavá je před posledním hracím víkendem situace ve druhé nejvyšší soutěži – v 1. České korfbalové lize, kde je programu ještě devět utkání. První místo sice drží aktuálně rezerva Prostějova, která však má již odehráno všech šestnáct zápasů a s celkem 21 body má jednobodový náskok na čele tabulky, ale tam může být teoreticky předstižena dokonce trojicí pronásledovatelů a skončit bez medailového úspěchu. Nejlepší nerezervní družstva čeká hned 20. dubna první kolo baráže o extraligu na palubovce posledního týmu nejvyšší soutěže KCC Sokol České Budějovice, kde se jistě představí KK Sokol Koblov a třetí místo v barážových turnajích zaujme ještě nejlepší z trojice SK Plhov Náchod, SKK Dolphins Prievidza či VKC Kolín, což bude známo po nadcházejícím víkendu.

Největší korfbalová akce s největším počtem návštěvníků proběhne v sobotu 13. dubna v rotterdamské hale Ahoy, kde se před desetitisícovou návštěvou utkají dvě nejlepší družstva současnosti o nizozemský titul. Obhájece titul a úřadující šampion Ligy mistrů PKC/Vertom Papendrecht vyzve DVO/Transus Bennekom s nejlepším střelcem soutěže Meerkerkem a pořadatelé ohlásili již pět dní před začátkem finále, že divácká kapacita je zcela zaplněna a hráče čeká nešední zážitek před vyprodanými tribunami, stejně jako dvojici rozhodčích, kterou po čtvrté v řadě budou tvořit Peter van der Terp a Stan de Groot.